11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2009 22:33:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.10.2009 07:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110793/answer/110794




YBaxaemsit FOpuit! 3To MoxkeT ObITH IPOsIBIIEHNE 0aTaHOIOCTHTA (BOCIAJIEeHNEe TOJIOBKY U KpalHel
IIJIOTH TI0JIOBOTO YJieHa), TPaBMa y3[euYKu (HagpHB BO BPeEMS II0JIOBOTO aKTa), BEeHEpUYeCcKoe
3a0oeBaHue, pak rojIOBKYU II0JIOBOTO 4yieHa u T.A. HYkeH ocMoTp u o6cnenoBanue. Yoauu.



